



# ОБЩИНА ШУМЕН

9700 гр. Шумен, бул. "Славянски" № 17, тел./факс: 054/800400,

e-mail: [mayor@shumen.bg](mailto:mayor@shumen.bg), <http://www.shumen.bg>

ISO 9001:2008 ISO 14001:2004 OHSAS 18001:2007 ISO 27001:2005

**ДО ПРОФ. ГЕОРГИ КОЛЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

## **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**От Красимир Костов – Кмет на Община Шумен**

**Относно:** Промяна в статута за присъждане "Наградата на Шумен" в системата на образованието и науката.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

В статута за присъждане "Наградата на Шумен" в системата на образованието и науката, Раздел I "Общи положения", в т.1 се посочва, че "Наградата на Шумен" в системата на образованието и науката се присъжда по случай Деня на българската писменост и култура за постижения през предходната календарна година. Наградите на Шумен в системата на образованието и науката се връчват от Кмета на Община Шумен и Председателя на Общински съвет Шумен на специална церемония. Имената на удостоените с "Наградата на Шумен" се вписват в Почетната книга на града.

В така записания текст не става ясно дали "Наградата на Шумен" се връчва на самия ден 24 май, или е възможен вариант и в навечерието на 24 май. Досегашната практика е наградата да се връчва в деня на 24 май,

което от своя страна има своето значение като символика, но от друга страна създава предпоставка за изключително натоварен празничен ден с протоколни и публични прояви на обществеността и всичко това в рамките на 4-5 часа. Поради това считаме, че ще бъде удачно, особено през 2013 г., когато Шумен ще чества 200 години от първото гражданско честване на Кирило-Методиевото дело в България, в самия ден на 24 май да се акцентира на публичните прояви, каквото е шествието и училищните празненства, а всички протоколни прояви да се проведат в навечерието на празника( Връчване “наградата на Шумен” в системата на образованието и науката и Наградата на кмета на община Шумен на изявени зрелостници-първенци на випуска).

В текста на точка 1 от Раздел I е допусната неточност в названието на празника “Деня на българската писменост и култура...”. Правилният запис е “Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост”.

Във връзка с посоченото предлагам на общински съвет Шумен да

#### РЕШИ:

1. Променя текста в Раздел I, т. 1 от Статут за присъждане “Наградата на Шумен” в системата на образованието и науката по следния начин: “Наградата на Шумен” в системата на образованието и науката се присъжда по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост за постижения в системата на образованието и науката през предходната календарна година и се връчва в навечерието на 24 май. Кметът на Община Шумен и Председателят на Общински съвет Шумен връчват “Наградата на Шумен” на отличените на специална церемония. Имената на удостоените с “Наградата на Шумен” се вписват в Почетната книга на града.”

**Красимир Костов**  
*Кмет на община Шумен*